

## POZIV NA RADIONICU „Znanje i razvoj: Inovacijama do konkurentne poljoprivrede“

Izuzetno nam je zadovoljstvo pozvati vas na radionicu „**Znanje i razvoj: Inovacijama do konkurentne poljoprivrede**“ u organizaciji tvrtke Impuls savjetovanje iz Zagreba koja će se održati **24. rujna 2019. godine (utorak)** s početkom u **10 sati u Tehnološko – inovacijskom centru Međimurje**, Bana Josipa Jelačića 22\_B, Čakovec (kompleks bivše vojarne).

**POLAZIŠTE:** Za jačanje konkurentnosti poljoprivredno-prehrambenog sektora u Hrvatskoj nužna je modernizacija i diversifikacija prema proizvodima s dodanom vrijednosti i veći oslonac na znanje i inovacije. Također, olakšavanje pristupa produktivnom kapitalu dovode do nužno potrebnog poticaja za rast produktivnosti rada u hrvatskoj poljoprivredi. Ograničen pristup financijskim sredstvima, modernim tehnologijama, tržištu, kao i nedostatan poduzetnički kapacitet i znanje, otežavaju transformaciju malih poljoprivrednih gospodarstva u učinkovita srednje velika gospodarstva.

**CILJ RADIONICE:** Putem radionice žele se okupiti predstavnici poljoprivredno-prehrambenog sektora kako bi se prenijela nova znanja i informacije o mogućnostima financiranja projekata u nadolazećem razdoblju, a ciljem unaprjeđenja tehnoloških mogućnosti i uvođenja inovacija u poslovanju. Prijenos znanja i informacija o raspoloživim financijskim sredstvima za poljoprivredno-prehrambeni sektor u okviru Programa ruralnog razvoja RH do kraja postojećeg programskog razdoblja, o budućem programskom razdoblju i Zajedničkoj poljoprivrednoj politici (ZPP) koja će se usredotočiti na modernizaciju sektora poticanjem korištenja i širenja znanja, inovacija i uvođenja digitalizacije te primjena postojećih znanja i tehnologija u poljoprivredi.

### PROGRAM

10.00 – 10.15 Okupljanje sudionika i uvodni govor

10.15 – 10.30 *Predstavljanje novog ureda u Impuls savjetovanja za pripremu i provedbu EU projekata*

10.30 – 11.00 *Razvoj poljoprivrednih gospodarstava kroz raspoložive programe i natječaje*, Valentina Hažić, Izvršna direktorica Impuls savjetovanje d.o.o.

11.00-11.30 *Budućnost financiranja poljoprivrede u Hrvatskoj u okviru nove ZPP*, Mladen Jakopović, Predsjednik Hrvatske poljoprivredne komore

11.30 – 11.45 Pauza za kavu

11.45 - 12.15 *Strateški izazovi u poljoprivredi i moguća rješenja*, Zvezdana Blažić, Geja savjetovanje

12.15 – 12.45 *Jačanje inovativnih kapaciteta u poljoprivrednoj proizvodnji*, dr.sc. Tomislav Kos, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru

12.45-13.30 *Speed dating s EU ekspertima* (individualno savjetovanje korisnika)

13.30 Druženje sudionika uz domjenak

Sudjelovanje na radionici je **BESPLATNO**. Molimo vas da online obrazac za prijavu ispunite na sljedećoj poveznici: <https://forms.gle/fxBk1KCfAwR93paj8>.

## KRATKE BIOGRAFIJE PREDAVAČA:

**VALENTINA HAŽIĆ** – dugogodišnja je savjetnica poljoprivrednih proizvođača po pitanju razvoja poslovanja, pripremanja i provedbe projekata financiranih iz EU fondova i različitih nacionalnih natječaja. Radila je 10 godina u Regionalnoj razvojnoj agenciji Međimurje kao Voditeljica odjela za poljoprivredu nakon čega je osnovala poduzeće Agrotina za pružanje usluge savjetovanja u poljoprivredi. Također, bavi se razvojem kratkih opskrbnih lanaca i pokretanjem suradnje među poljoprivrednicima. Predsjednica je udruge poljoprivrednih proizvođača Međimurske županije „Najbolje 'z Međimurja“. Trenutno radi kao Izvršna direktorica tvrtke Impuls savjetovanje za projekte financirane iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u novootvorenom uredu u Čakovcu.

**MLADEN JAKOPOVIĆ** – od 2018. godine predsjednik je Hrvatske poljoprivredne komore koja se bavi promicanjem, zaštitom i zastupanjem interesa članova Komore te pružanja potpore u svrhu unapređenja poljoprivredne proizvodnje i ruralnog prostora. Od godine 2014. bio je predsjednik Hrvatske poljoprivredne komore Varaždinske Županije i član UO HPK, predsjednik odbora za Eko i ljekovito bilje te predstavnik RH u Copa-Cogeca u Bruxelles-u. Član je i brojnih povjerenstava pri Ministarstvu poljoprivrede a sve vezanih uz ruralni razvoj, dopunske djelatnosti, preradu ili ekologiju. G. Jakopović je 2007. g. pokrenuo svoj OPG pod nazivom „Kuća magične trave“ i počinje se baviti ekološkim uzgojem matičnjaka, a od 2009. i preradom u finalne proizvode. Danas se u OPG Jakopović radi 60-tak gotovih proizvoda Eko kozmetike. Trenutno je najveći proizvođač Eko kozmetike u RH, sa prodajom u 100-tinjak prodavaonica u RH te izvozom u 10-tak zemalja EU.

**ZVJEZDANA BLAŽIĆ** - konzultantica je u agribusiness sektoru te vlasnica Geja savjetovanje d.o.o. Kao sektorski ekspert sudjelovala je u timu PWC i EIB u Projektu EX ante analize uvođenja financijskih instrumenata u poljoprivredi. Za FAO je sudjelovala u timu EBRD i Wageningen U&R na projektu mogućnosti unapređenja sektora voća i povrća u RH. Od 2012 - 2014 pomoćnica je ministra poljoprivrede i odgovorna za Upravu poljoprivrede i prehrambene industrije Ministarstva poljoprivrede RH u momentu ulaska u EU sa potrebom prilagodbe cijelog Sektora novih uvjetima poslovanja na EU tržištu te uvođenju novog modela Izravnih potpora u okviru Zajedničke poljoprivredne politike EU za razdoblje 2014. - 2020. Prije rada u Ministarstvu poljoprivrede djelovala je na vodećim pozicijama u prehrambenoj industriji “KRAŠ” i Badel 1862 d.d.

**DR.SC. TOMISLAV KOS** - doktorski rad obranio je 2011. godine te je izabran u višeg asistenta u suradničkom zvanju znanstvenog novaka. U znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika izabran je 2013. godine. Znanstveni interes usredotočen je na sustave i mjere suzbijanja štetnika na ratarskim kulturama i uskladištenim poljoprivrednim proizvodima. Osim entomologijom (znanosti o kukcima) bavi se i fitofarmacijom, istraživanjem učinkovitosti insekticida u laboratorijskim i poljskim pokusima, te savjetodavstvom u fitomedicini. Trenutno je nastavnik u zvanju docent na Sveučilištu u Zadru gdje je nositelj šest predmeta: Ishrana bilja, Pedologija mediteranskih tala, Vinogradarstvo i vinarstvo, Zaštita bilja, Integrirana zaštita bilja, Opće voćarstvo. Ovlašteni je predavač Ministarstva poljoprivrede za provođenje akcijskog plana

održive uporabe pesticida. Kao autor ili koautor objavio je više znanstvenih radova indeksiranih u međunarodnim bazama te veći broj stručnih i popularnih članaka.

## **O TVRTCI IMPULS SAVJETOVANJE**

Tvrtka Impuls savjetovanje d.o.o. osnovana je u lipnju 2016. godine, a specijalizirala se za pružanje usluga pripreme projekata za EU fondove te za njihovu provedbu. Od osnutka do danas, tvrtka je omogućila financiranje više od 150 projekata iz EU fondova pri čemu je omogućena apsorpcija više od 90 milijuna HRK sredstava. U sustavu Impuls savjetovanja zaposleno je 15 stručnjaka različitih profila, od financijskih eksperata do certificiranih stručnjaka za postupke javne nabave.